

#### 14个重大项目集中开工,总投资76亿元

### 丝路(可门)海港城加快发展新质生产力

综合

本报讯(记者 林文婧 通讯 员 叶建隆 余盛岚)7日,连江县 第二季度重大项目集中开工仪式 在位于丝路(可门)海港城的福建 悦聚科技有限公司智能化高档纺 织面料生产项目现场举行。此次 连江集中开工14个重大项目,包 括产业项目9个、基础设施项目5 个,总投资76亿元,年计划投资 15.9亿元,涉及丝路(可门)海港 城、环马祖澳滨海旅游度假区等 多个明星区域,持续掀起大抓项 目、抓大项目热潮,积极培育未来 产业,加快形成新质生产力,增强 发展新动能,为推进中国式现代 化福州实践作出更大贡献。

福建悦聚科技有限公司智能 化高档纺织面料生产项目位于可 门工业园区绿色纺织产业园,占 地60亩,总投资5.46亿元,拟建设 28条定型机印染生产线、10条印 花生产线。"我们致力于打造环保 型智能化高档纺织面料工厂。"项 目有关负责人介绍,拟规划建设 厂房10万平方米,引进世界先进 环保设备,项目建成后,将新增2



福建悦 聚科技有限 公司智能化 高档纺织面 料生产项目 效果图

万吨高档面料和2万吨来料加工 产品生产能力,进一步壮大丝路 (可门)海港城高端化工新材料产

转型升级是传统产业激发新 质生产力的关键。加快形成新质 生产力,挺起产业脊梁,丝路(可 门)海港城蹄疾步稳。连江县是 福州市纺织化纤产业集群中,上 游化工原材料重要生产地之一。

当前,丝路(可门)海港城坚持以 园聚链、以链集群,已吸引12家高 端织染企业入驻,其中恒捷实业、 东禾晟实业、鑫源欣纺织、领逸纺 织、恒创优品、俊诚纺织等6家企 业已投产; 芳达纺织、锦彦纺织等 2家企业将于6月陆续投产。

有着丰富的滨海旅游资源、 岸线资源和对台特色,连江如何 让好风景讲出好故事,好故事成

为好产品,为两岸游客带来更多 "诗和远方"? 连江决策者以全局 视角打造出一条全新的发展"黄 金线"——环马祖澳滨海旅游度 假区。昨日开工的东洛岛全域旅 游开发建设项目位于苔菉镇,为 环马祖澳滨海旅游度假区重要区 域。该项目将依托得天独厚的山 海空间,深入挖掘渔村文化内涵, 打造渔家乐餐厅、木屋、观景平 台、木栈道等,让游客深入体验黄 岐半岛生活,品尝美味海鲜,观赏 绝美海景,进一步打响连马特色

在"海上明珠"黄岐镇,古石 村基础设施暨乡村旅游配套项目 呼之欲出。该项目总面积1.35万 平方米,建设内容包括修复村落 岸线步道、提升周边环境等。"我 们将在保持原有建筑风格和特色 的基础上,对传统建筑外立面进 行优化升级,注重建筑风貌与自 然人文环境融合,让建筑为传统 村落赋能添彩。"项目相关负责人 说,古石村与马祖列岛隔海相望, 拥有近90座古石屋,保存着完整 的闽东特色石头房群落,近年来 通过利用古厝经营民宿及餐厅 等,成为网红文创基地。

此次开工项目中,宏裕水产 标准化厂房扩建、食品级鱼油及 蛋白粉生产、海汇鳞食品加工等 项目集中亮相,通过加快培育海 洋新兴产业,吃透"一粒鲍""一条 鱼""一根海带",赋能"海上福州" 国际品牌建设。

颇具看点。高新区中心共享消防

站项目位于马排村高新大道东

侧,乌龙江大道西侧,项目用地面

积7218平方米,总建筑面积约为

9958.11平方米,建设内容包括执

勤楼、附属楼、室外训练场地及配

更新,完善高新区路网骨架,带动

区域建设发展,方便周边居民出

行,服务周边企业。湖滨二路项

目位于上街镇马排村,道路起于

湖滨北路,终至湖滨二路,设计建

设长度415米,宽16米。湖滨三

路项目位于上街镇马排村,道路

起于湖滨北路,终至湖滨二路,设

计建设长度437米,宽16米。学

园支路项目位于上街镇新洲村、

基础设施建设推进城区有机

套基础设施等。

#### 闽清罗源永泰 一批重大项目集中开工 打造新兴产业新城 用"硬科技"提炼稀贵金属



福建省灿兴铂业有限公司稀贵金属资 源化利用项目效果图

本报讯(记者 阮冠达 任思言 叶欣童 通讯员 林晋如)7日,闽清县集中开工14个 重大项目,总投资16.6亿元,涉及产业、民 生、基础设施等领域;罗源县集中开工15个 重大项目,总投资54亿元,年计划投资23.5 亿元;永泰县集中开工12个重大项目,总投 资56亿元,年计划投资22.3亿元,涉及产业、 基础设施项目等。

万福创新园是闽清县市级重点项目,该 项目总投资6.5亿元,年计划投资3亿元,拟 建设模块化标准厂房、龙头(重点)企业发展 区、特色企业产业区、众创总部中心、科技创 新中心、生活配套服务中心等。项目相关负 责人介绍,该项目建成后,将打造成一个集 新材料研发、绿色建材、装备制造、电子信 息、新能源等新兴业态的产业新城,助力闽 清县工业制造集聚发展,促进传统制造产业 转型升级,塑造闽清城市产业新名片,经济 增长新磁极。此外,闽清进一步增强补优, 落地福斯康数控阀门建设项目、晶尚格门窗 综合性生产基地建设项目等,加快完善建筑

位于罗源湾经济开发区的稀贵金属资 源化利用项目,由福建省灿兴铂业有限公司 投资,规划占地面积66亩,拟建设综合楼、 研发楼、生产车间等,项目主要收集、贮存、 运输、处置利用福建省及周边城市含贵金属 危险废物,并进行无害化处置及资源化综合 回收利用。灿兴铂业有限公司总经理聂春 丽介绍,该项目系福建省"十四五"生态环境 保护重大工程项目,也是罗源县打造千亿绿 色冶金的重点项目。项目采用全球领先的 还原精炼工艺,提炼生产金、银、铂以及价格 数倍于黄金的钯、铑、铱等贵金属,主要应用 于生产、制药、化工和环境保护的相关行 业。项目计划于2025年投产,年产值约30 亿元,将创造就业岗位200余个。

永泰县城南产业园基础设施项目总投 资约12.86亿元,年计划投资3亿元,总建筑 面积 187188 平方米, 拟建设标准化厂房 18 栋,配套建设塔山东路等交通基础设施5408 米。项目建成后将助力永泰纺织服装、建筑 材料产业规模化、集约化、智能化转型升级, 进一步做大城关、做大产业。"城南产业园基 础设施项目位于城峰镇城南片区,计划分四 期建设。"永泰县城乡建设发展有限公司总 经理陈钦明介绍,今年开丁的一期项目主要 包括商支一路及奎阁岭路(宝龙段)、塔山东 路一期项目、保利周边的温岐路东段道路及 限六路项目,3个项目力争在国庆前完工交

#### 14个重大项目集中开工,总投资106亿元

## 盛丰智慧产业园建设智能产业集聚区

本报讯(记者 林榕昇)7日上 午,福州高新区第二季度重大项 目集中开工仪式在盛丰智慧产业 园项目现场举行。此次福州高新 区集中开工14个重大项目,总投 资 106 亿元,年计划投资 20.6 亿 元,涉及产业、民生、基础设施等 盛丰智慧产业园项目是福州

高新区闲置土地盘活项目,总投 资50亿元,年计划投资4.6亿元, 将建设以大数据赋能的智能制造 工厂、标准化厂房,现代化智能仓 储配套等基础设施,配套大数据 软硬件设备,以及智能制造通用 交互系统、新能源充电桩等一系 列绿色智能设备。项目建成后, 将形成集大数据服务、智能工业、 科创孵化为一体的智能化产业集

福建省元智信息科技有限公 司MEMS传感器产品生产基地项 目总建筑面积26650平方米,拟建 设一栋生产研发中心,致力 MEMS传感器的研制和生产。项 目将有效促进福州高新区产业结



构优化升级,提高生产技术水平,

森信智慧灯杆生产基地项目

规划用地面积5526平方米,总建 为沿海产业带建设提供支撑。 筑面积18284.77平方米,将建设 成为基础设施与支撑能力一体化 的智慧灯杆生产基地。

坚持发展经济和改善民生并 重,本次集中开工的民生项目也

三路起于高新二路,终于高岐支

智慧产业

园项目效

马排村,包含3条路,分别为学园 一路、竹揽路、学园三路。其中学 园一路起于高新大道,终于乌龙 江大道,设计建设长度352米;竹 榄路起于高新大道,终于乌龙江 大道,设计建设长度404米;学园

路,设计建设长度536米。

"来福州第一站,一定是去吃老 福洲!"今年春节以来,福州文旅热度 持续攀升,随之火热的,是代表福州 传统味道的闽菜品牌——老福洲。 对游客而言,这是一家酸甜可口的餐

馆。但比起口味,更值得称道的,是

老福洲里发生的暖心故事。 近日,记者跟随老福洲第二代传 承人徐小燕走进老福洲(西湖店),后 厨里锅勺碰撞叮当作响,工作人员偶 尔用手比划着,互相加油打气,洋溢 着欢乐的氛围。如果没有特别留意, 并不会发现后厨里有几名员工是聋 哑人。"你看,他们乐观向上,真的让

我很感动。"徐小燕说。 不只是这家门店,多年来,老福 洲累计为近80名聋哑人提供就业机 会。在徐小燕看来,这是人与人之间 善意的"双向奔赴"。

徐小燕清楚地 记得,2015年正月 初三晚上,老福洲 一家门店内宾朋满 座,店里忙得不可

开交。她在后厨看

到一位聋哑大叔洗

着碗,狭小的空间让他不得不弯着 腰,双手因为长时间浸泡在水池里, 皮肤有些发白。

晚上打烊后,洗碗大叔找到徐小 燕,用手比划示意她留下。春节期间 人手本就不够,徐小燕生怕大叔因为 工作太累提出辞职。不料,大叔却冲 她一笑,略带害羞地在纸上写道:我 在这里很开心,大家都对我很好!老 板,春节过后我能找几名跟我一样的

聋哑人朋友来店里帮忙吗? "没想到他不仅没喊苦喊累,还

# 这道闽菜烹出爱的味道

老福洲的接力公益路

本报记者 林榕昇

这么热心肠。"徐小燕大为感动。此 后,老福洲的店里就开始为聋哑人群 体开放就业机会。目前老福洲有20 名聋哑员工,他们不仅会洗碗,有的 还会制作传统小吃。

善意也在店里传递,为了与聋哑 人群体更好地相处,店里的厨师长和 员工纷纷自发学习手语。

"伟大!"福州"小善公益"服务中 心创办人郭兵这样形容徐小燕。"接 纳聋哑人难,与他们协作配合难,但 最难的是,她居然做了好事不吭声!"

郭兵与徐小燕也是因公益结缘。 那时,郭兵希望可以推广盲文菜单,这 个想法马上得到了徐小燕支持。此后, 每年六一、春节,徐小燕还会为福利院 的孩子送上佛跳墙等美食。"我们认识 8年了,她总是多做少说,我常常只能 从别人那里听说她的善举。"郭兵说。

这份善意在老福洲最困难的时候 也未中断。2020年春节,受新冠疫情影 响,福州餐饮暂停营业。当时,不少餐 饮店食材积压,老福洲的供货商却很给 力,主动提出帮老福洲清理库存。

拍卖出让国有建设用地使用权的公

2024年4月1日9:00至2024年4月8

日16:30通过福州市公共资源电子交

易系统进行网络报名"调整为"竞买申

请人应于2024年4月1日9:00至2024

年4月22日16:30通过福州市公共资

源电子交易系统进行网络报名"。

一、调整竞买申请的报名时间

将原公告中"竟买申请人应于

告内容进行局部调整,具体如下:

的温暖,徐小燕也想回 报社会。她在网上看 到了医护人员的不易, 毅然决定为医护人员 免费提供餐食。老福 洲连续10天为10多

感受到别人带来

个社区网点捐赠上千份餐食,每一份餐 食都装在保温箱里送到现场。"做公益 不是发朋友圈作秀,我希望大家认真、 真心做公益。"在徐小燕的带领下,乌状 元等店铺也纷纷加入爱心餐供应,为医 护人员提供热饭菜。

"她太了不起了,明明自己淋着 雨,还给别人打伞。"郭兵的语气中, 既钦佩又心疼。

有人问徐小燕,为什么能坚持一 直做公益?"对我来说,做公益就像吃 饭一样,已经融入我的生活日常了。"

徐小燕说,自己从小就看着长辈这样 行善,做公益是从老福洲开店之初流 传下来的。30年来,只要有残疾人来 寻求帮助,老福洲都会伸出援手。有 员工生病了,徐小燕的伯伯、老福洲 创始人徐贞政还自掏腰包,先后捐赠 了10多万元。

"做公益占用的时间并不多,不要 等有钱才做公益,别人有需要,你就去 帮,这是随手的事。"徐小燕认为,这就 是老福洲生意日渐红火的秘诀。

如今,徐小燕不仅随手做公益,还 随餐做公益。在美团平台,每点一单 老福洲,老福洲都会捐赠1元,助力美 团乡村儿童操场公益计划。2022年1 月至今,老福洲已累计捐赠超过24万 元,并变成1万多块拼接板,铺设在 427座操场上,让甘肃、贵州、四川等地 数万乡村儿童有了更快乐的童年。

### 台江区同晖台(福州同晖府)项目E地块-5#楼、 F地块-6#楼安置型商品房决算交房的通知

同晖台(福州同晖府)项目安置型

商品房业主: 位于台江区五一南路与新玉 环路路口的同晖府安置型商品房 E地块-5#楼和F地块-6#楼,已 具备交房条件。请台江区选择安 置在上述两栋楼里的相关被征收 人,于2024年4月30日前(周一至 周五上午9点至12点,下午3点至 6点)前往征收实施单位办理回迁 决算手续(台江区征收工程有限公 司、台江区房地产征收工程有限公 司、台江区城建征收工程有限公司

三家征收实施单位的办公地点位 于白马路万科广场上海街道办事 处楼上五楼;福州市土地房屋征收 工程处办公地点位于福州市台江 区五一中路71号),过渡费将截止 到2024年4月。请相关被征收人 准时办理交房手续,并互相转告。

已完成交房决算手续的被征 收人,请于2024年4月30日前(周 一至周日上午9点至12点,下午2 点至5点半)携带排房通知单、购 房合同及产权人身份证,前往福建 茂海永盛置业有限公司同晖府小 区物业服务中心办理相关房屋交 接手续。

若因您的自身原因延误办理 房屋交接手续的,上述期限届满视 为已依约交付,此后产生的物业管 理费等费用由您承担。

特此通知。

台江区征收工程有限公司 台江区城建征收工程有限公司 台江区房地产征收工程有限公司 福州市土地房屋征收工程处 福建茂海永盛置业有限公司 2024年4月8日

#### 福州市长乐区自然资源和规划局关于2024年 第二次拍卖出让国有建设用地使用权的补充公告 长自然拍[2024]3号

福州市长乐区自然资源和规划 局于2024年3月15日在福州日报及 相关媒介发布的关于2024年第二次

二、调整竞买保证金截止时间 将原公告中"竞买申请审核通过

后,申请人的竞买保证金(人民币)必 须于2024年4月9日16:00前足额汇 达至指定的账户"调整为"竞买申请 审核通过后,申请人的竞买保证金 (人民币)必须于2024年4月23日 16:00 前足额汇达至指定的账户"。

三、调整拍卖时间

将原公告中"拍卖时间为2024 年4月10日上午10:00,在福州市长 乐区公共资源交易服务中心举行" 调整为"拍卖时间为2024年4月24

日上午10:00,在福州市长乐区公共 资源交易服务中心举行"。

四、其他事项

《公告》其他内容不变。

五、联系方式 联系地址:福州市长乐区公共

资源交易服务中心

联系电话:0591-28828805 联系地址:福州市长乐区自然 资源和规划局

联系电话:0591-28810219 福州市长乐区自然资源和规划局

2024年4月8日